



Iktató szám: TKBF/K-725/2021.
Budapest, 2021. november 25.
ügyintéző: dr. Barta Péter

A TAN KAPUJA BUDDHISTA FŐISKOLA

VESZÉLYHELYZETI INTÉZMÉNYI INTÉZKEDÉSI TERVE 9.0

(2021. NOVEMBER 25.)

A Tan Kapuja Buddhista Főiskola

– az Innovációs és Technológiai Minisztérium Felsőoktatásért, Innovációért és Szakképzésért Felelős Államtitkársága által kiadott „Ágazati Ajánlás a 2021/2022. tanév veszélyhelyzet idején történő megkezdéséhez Hatályos 2021. november 20-tól” (a továbbiakban: *Ágazati Ajánlás 2021.11.20.*)¹ alapján;

– A Tan Kapuja Buddhista Egyház elnökének és A Tan Kapuja Buddhista Főiskola rektorának közös tájékoztatójában rögzített közös egyházi-főiskolai platformra építve;

– az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel;

– a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet, a koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet, a veszélyhelyzet idején közintézmények területén alkalmazandó védelmi intézkedésekről szóló 553/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet, a veszélyhelyzet ideje alatt a felsőoktatási intézményben a félév és a tanév időtartamának meghosszabbításáról szóló 197/2021. (IV. 28.) Korm. rendelet és a veszélyhelyzet ideje alatt a külföldről érkező hallgatók egészségügyi alkalmassági vizsgálatát érintő egyes szabályokról szóló 16/2021. (I. 22.) Korm. rendelet hatályos rendelkezései megvalósítása érdekében;

– a munkahelyek koronavírus elleni védelméről szóló 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet adta munkáltatói intézkedés meghozatala lehetőségének mérlegelésével;

– *élve a 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendeletnek – a 633/2021. (XI. 18.) Korm. rendelet 1. §-ával megállapított – 1/A. §-ában kapott jogszabályi felhatalmazással (maszkviselés);*

– arra törekedve, hogy a Főiskola a 2021/2022. tanévben ismét normál munkarendben, jelenléti oktatás keretében megkezdett oktatást *a szorgalmi időszakban (a járványügyi helyzet alakulása által adott keretekben)* jelenléti hangsúlyú hibrid oktatásban folytathassa

az alábbiak szerint aktualizálja a Főiskolának a veszélyhelyzetet kezelő intézményi intézkedési tervét.

I.) VESZÉLYHELYZETI SZABÁLYOZÁS

1.) Napra kész információk beszerzése és tanulmányozása

Az állami jogszabályok, az Ágazati Ajánlás, iránymutatások, eljárásrendek, ajánlások,

¹ A Prof. Dr. Bódis József államtitkár úr 2021. november 24-én 16:24:36-kor, „Ágazati ajánlás 2021. november 20-tól hatályos módosítása (kötelező védőoltás, maszkviselés)” tárgyú e-mailében megküldött Ágazati Ajánlás 2021.11.20. szerinti változásokat **bíbor színnel** jeleztük.

utasítások, közlemények és tájékoztatók (így az országos tisztifőorvosnak a Nemzeti Népegészségügyi Központ COVID-19 tájékoztató oldalán szereplő információkra: <https://www.nnk.gov.hu/index.php/jarvanyugyi-es-infekciokontroll-foosztaly/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus>) napra kész nyomon követése, feldolgozása és a vezetőség (rektor, oktatási rektorhelyettes, tanulmányi igazgató, gazdasági igazgató, főtitkár) elé tárása. Kapcsolattartás az irányító szervekkel, illetve a fenntartóval.

Határidő: 2020. június 17-től folyamatos

Felelősök: a jogszabályok tekintetében a főtitkár, az egyéb információk tekintetében a Főiskola hivatalos információs csatornáit kezelő személyek; irányító szervekkel és fenntartóval való kapcsolattartás tekintetében a rektor

2.) Járványügyi Koordináló Testület

A Tan Kapuja Buddhista Egyház elnöke és A Tan Kapuja Buddhista Főiskola rektora vezetésével létrehozott **Járványügyi Koordináló Testület** jogosult a *járványügyi veszélyhelyzet* alatt valamennyi szükséges operatív döntés meghozatalára, módosítására, rendelkezések felfüggesztésére és azzal kapcsolatos hirdetések kiadására.

Határidő: 2020. június 17-től folyamatos

Felelősök: Járványügyi Koordináló Testület összehívása és döntéshozatal szervezése tekintetében a rektor

3.) Veszélyhelyzeti intézkedésekről és a magyar oltási programról szóló tájékoztatás

3.1. A veszélyhelyzeti intézkedésekről és a magyar oltási programról szóló, a hallgatókat, oktatókat és munkatársakat közvetlenül érintő főiskolai információkat a Főiskola honlapjának tájékoztató oldalán (<https://www.tkbh.hu/hallgatoi-hirek/>) kell közzétenni. Itt érhető el egyebek között [a járványügyi helyzetre figyelemmel a 2021/2022. tanév jelenléti oktatással indulásáról szóló Tanévindító tájékoztatás \(2021.08.28.\)](#), illetőleg a [Tájékoztató a 2021. évi gólyatábor megtartásának feltételeiről szóló 3/2021. \(08.19.\) rektori utasításról \(2021.08.23.\)](#). Ugyanezen a felületen kell közzétenni – a minisztérium által kiadott aktuális Ágazati Ajánlás alapján folyamatosan frissített – érvényes Intézkedési Tervet is. Lásd [a 2021. augusztus 30-tól érvényes Ágazati Ajánlás és az az alapján készített Intézkedési Terv 7.0 \(2021.09.02.\) közzétételéről szóló tájékoztatót](#), **valamint a 2021. november 1-jétől érvényes Ágazati Ajánlás és a TKBF 8.0 (2021.11.08) Intézkedési Terv közzétételéről szóló Tájékoztatót**, **illetőleg a 2021. november 20-tól hatályos Ágazati Ajánlásnak és az Intézkedési Terv jelen 9.0 (2021.11.25.) verziójának közzétételéről szóló tájékoztatót.**

3.2. A Főiskola hallgatóit, oktatóit és munkatársait egyaránt arra ösztönzi, hogy felvegyék a koronavírus elleni védőoltást, hozzájárulva általában véve a járvány leküzdéséhez, a biztonságos oktatási, valamint lakhatási környezet megteremtéséhez a Főiskolán. A védőoltás már elérhető a nem magyar állampolgárságú hallgatók számára is a TAJ számmal nem rendelkező, nem magyar állampolgárok koronavírus elleni védőoltásával és védettségi igazolványával kapcsolatos rendelkezések alapján. Erről szóló főiskolai hirdetés: [Tájékoztató és útmutató a külföldi állampolgárságú hallgatók beutazásával, oltásával és számukra védettségi igazolvány kiállításával kapcsolatosan \(2021.08.18.\)](#).

3.3 A Főiskola **2021. október 5-i** járványügyi védelmi intézkedéseiről (automatikus testhőmérsékletmérés, kötelező maszkviselés, jelenléti súlyú hibrid oktatás bevezetése, védőtávolság, szabadtéri foglalkozások előnyben részesítése, fokozott és folyamatos szellőztetés, személyi higiéné, fokozott fertőtlenítési protokoll) szóló honlapi [tájékoztató](#).

Határidő: 2020. június 17-től folyamatos, magyar oltási programmal kapcsolatban 2021.08.18.

Felelősök: döntéshozatal tekintetében az ET elnöke és a rektor; honlapi közzététel tekintetében főiskolai honlapon történő kommunikáció felelőse

3.4 A hatékony belső kommunikáció érdekében az oktatók-kutatók, valamint a többi munkatárs a főiskolai levelező listákon, a hallgatók pedig a Neptun útján figyelemfelhívó tájékoztatásokat, illetőleg rektori közleményeket kapnak a honlapon közzétett tájékoztatókkal párhuzamosan.

Határidő: folyamatosan

Felelős: rektor, főtitkár, tanulmányi igazgató

4.) Veszélyhelyzeti Intézkedési Terv, veszélyhelyzeti rektori utasítások, kötelező oltásfelvétellel kapcsolatos munkáltatói intézkedés

4.1 Az intézménynek rendelkeznie kell a veszélyhelyzetet kezelő intézményi **intézkedési tervvel**, amelynek folyamatos aktualizálása – szükség esetén, az intézményen belüli eltérő járványügyi helyzetet is figyelembe véve – kiemelt jelentőségű. Az intézkedési tervet a Főiskola honlapján közzé kell tenni és az Innovációs és Technológiai Minisztérium (a továbbiakban: ágazati irányító) rendelkezésére szükséges bocsájtani annak módosítását követően haladéktalanul. Az ágazati irányító a felsőoktatási intézmény intézkedési tervét megvizsgálja, amennyiben szükséges, további intézkedéseket kezdeményez.

Határidő: 2021. augusztus 30-tól folyamatos

Felelősök: előkészítése tekintetében a főtitkár, kiadása tekintetében a rektor, honlapi közzététel tekintetében tanulmányi igazgató, mint a főiskolai honlapon történő kommunikáció felelőse

4.2 Az intézmény rektora a jogszabályok és a minisztériumi ágazati ajánlás szerint a rektori utasításban szabályozandó kérdésekben rektori utasítást ad ki. Ennek megfelelően

4.2.1 a [2021. évi gólyatábor megtartásának feltételeiről 3/2021. \(08.19.\) sz. rektori utasítás](#) elrendelte, hogy az „Ágazati ajánlás a gólyatáborok veszélyhelyzet idején történő megszervezéséhez Hatályos 2021. augusztus 18-tól” alapján megfelelően biztosítani kell, hogy a gólyatáborban kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző diák, illetve szervező vehessen részt és ezt – a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet szerint – minden személy (kiskorúak esetében a törvényes képviselő) a gólyatábort megelőző négy napon belül kiállított nyilatkozattal (2. sz. melléklet) igazolja a jelen utasítás mellékletében szereplő űrlap minta kitöltésével. Ugyancsak elrendelte, hogy a gólyatáborok résztvevői, szervezői számára egyaránt szükséges a védettség igazolásával történő részvétel, úgy hogy azon „kizárólag a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt” [R. 6/C. § (3) bek.], és a szervező köteles annak a személynek a beléptetését megtagadni, valamint a belépését megakadályozni, aki a koronavírus elleni védettségét (védettségi igazolvány, védőoltást igazoló applikáció, vagy uniós digitális Covid-igazolvány bemutatásával), valamint életkorát megfelelő módon nem igazolja. Továbbá azt is előírta, hogy be kell tartani a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján rendelkezésre álló, Tájékoztatóban (<https://www.nnk.gov.hu/index.php/koronavirus-tajekoztato/652-tajekoztatas-a->

[taboroztatás-során-betartando-jarvanyugyi-megelozo-szabalyokrol](#)) meghatározott járványügyi megelőző szabályokat.

4.2.2 [A kötelező maszkviselésről, a hibrid oktatás bevezetéséről és az egyéb rendezvényeken való részvétel szabályairól szóló 4/2021. \(10.04.\) sz. rektori utasítás](#) elrendelte, hogy

4.2.2.1 a Főiskola épületeibe kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző személy léphet be és tartózkodhat, akinek testhőmérséklete nem haladja meg az országos tisztí főorvos által meghatározott mértéket, melyet a bejáratnál elhelyezett **automatikus testhőmérséklet mérő** berendezéssel szükséges ellenőriznie. Annak érdekében, hogy a járvány terjedését lehetőségeink szerint megelőzzük, valamennyi személy – fegyelmi, munkajogi, illetve polgári jogi felelősség terhe mellett – együttműködni köteles a Főiskola alkalmazottaival.

4.2.2.2 A Főiskola valamennyi hallgatója, oktatója, adminisztratív alkalmazottja és látogatója e rendelkezés visszavonásáig köteles orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot (a továbbiakban együtt: **maszk**) viselni a Főiskola épületeiben, kivéve, ha koronavírus ellen védettnek minősül.

4.2.2.3 A járvány terjedésének megelőzésére

- 1) törekedni kell a 1,5 méteres **védőtávolság** folyamatos betartására, mind a foglalkozások, mind étkezések, mind pedig a szociális helyiségek használata során;
- 2) javasolt a **szabadtéri foglalkozások előnyben részesítése**;
- 3) zárt térben történő foglalkozások esetében kiemelt figyelmet kell fordítani a **fokozott és folyamatos szellőztetésre** az időjárás és a környező forgalom függvényében, mely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint a szociális helyiségekre is;
- 4) különös figyelemmel kell lenni a **személyi higiéné betartására**, melynek alapja a gyakori, alapos szappanos kézmosás, kézfertőtlenítés, az arc érintésének elkerülése, valamint a köhögési etikett betartása;
- 5) be kell tartani a 3/2021. (08.19.) rektori utasításban előírt **fokozott fertőtlenítési protokollt és higiéniai szabályokat**, továbbá az esetleges beteg személyekre vonatkozó teendőket.

4.2.2.4 A Tan Kapuja Buddhista Főiskola Tanulmányi és Vizsgaszabályzatának 2.1.1.7. a) pontja alapján 2021. október 5-től – a felsőoktatásra és a felnőttképzésre is kiterjedőleg – **hibrid oktatást** került elrendelésre, mégis azzal, hogy 2021. október 5. és november 1. között személyes jelenlétű oktatási esemény a Főiskola épületeiben nem volt szervezhető. A 2021. november 2-től kezdődő időszakban az online részvételt kérelem alapján biztosítja a Főiskola.

a. A teljes félévre vonatkozó online hallgatói részvételi igény bejelentése 2021. október 25-én éjfélig a Neptun kérvénykezelő útján az Online részvételi kérelemben,

b. a megbetegedés miatti hallgatói eseti online részvételi igény a tünetek jelentkezésekor a to@tkbf.hu e-mailcímen,

c. az oktatói vagy munkatársi online részvétel engedélyezésének kérése pedig közvetlenül a rektorhoz történik.

4.2.2.5 A 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet 6/C. § (1) bekezdése szerinti **egyéb rendezvény** a Főiskola zárt terében megtartható, de azon – a jogszabály által előírtaknak megfelelően – kizárólag a koronavírus ellen védett személy,

valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt” [R. 6/C. § (3) bek.], és a szervező köteles annak a személynek a beléptetését megtagadni, valamint a belépését megakadályozni, aki a koronavírus elleni védettségét (védettségi igazolvány, védőoltást igazoló applikáció, vagy uniós digitális Covid-igazolvány bemutatásával), valamint életkorát a jogszabályban előírt megfelelő módon nem igazolja. Szabad téri rendezvényen, ha a jelenlevők száma nem éri el az 500 főt, a védettséget igazolni nem kell.

4.2.2.6 Munkatársi és tanári értekezletek - a maszkviselési és távolságtartási szabályok betartása mellett - korlátozás nélkül, személyesen tarthatók. Más főiskolai rendezvény, így például workshop, konferencia, könyvbemutató, gólyabál vagy egyéb hallgatói rendezvény esetében az 5.) pontban írt szabályok alkalmazandóak.

4.2.2.7 A **Könyvtár** változatlan nyitvatartási időben, online működik. A könyvkölcsönzés előre egyeztetett módon történik (cserepont). Az őszi szüneti nyitva tartásról és az online elérhető szolgáltatásokról a hallgatókat a könyvtárvezető Neptunon keresztül, az októberi könyvtári hírlevélben tájékoztatja.

4.2.3. A 2021/2022. tanévi őszi félévi vizsgaidőszak és záróvizsgaidőszak online megszervezéséről szóló 5/2021. (11.22.) rektori utasítás alapján – a 4.2.2.4. pontban meghatározott hibrid oktatás keretében – a 2021/2022. tanév őszi félévében a vizsgákat, a záróvizsgákat valamint szakdolgozatvédelemeket online formában kell megszervezni. A maszkviselés intézményi szabályozására adott jogszabályi felhatalmazás alapján a rektor megerősítette a 4.2.2.2. pontban írt kötelező főiskolai maszkviselési szabályokat, valamint a könyvtár és az ügyfélfogadásra szolgáló helyiségekre vonatkozóan szigorította azokat a 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet 2021. november 20-tól hatályos 2. § (1) bekezdésének gb) és ic) alpontjaiban meghatározott szabályokkal azonosan. Elrendelte továbbá a – "maszkviselés a Főiskolán november 20-ától" tárgyú, 2021. november 19-én 16:41-kor küldött rektori közleményben írtakkal összhangban – hogy ha egy oktató úgy érzi nagyobb biztonságban magát, hogy megköveteli a maszkviselést az óráján jelenlévőktől, ezt jogosult megtenni, ilyenkor a maszkviselés mindenkire, védettségre tekintet nélkül kötelező.

4.3. A munkahelyek koronavírus elleni védelméről szóló 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet alapján az Nftv. szerinti, **nem állami fenntartásban működő felsőoktatási intézményekben a munkáltató** – az ott dolgozók egészségének megóvása érdekében, a munkahely és a munkakör sajátosságaira is figyelemmel – **a munkavégzés feltételeként megállapíthatja** az intézménynél foglalkoztatott azon személy számára a koronavírus elleni védőoltás felvételét, aki 2021. november 1-jét megelőzően nem vette fel a védőoltást.

4.3.1 A rektor, mint a Főiskola munkáltatói jogkörét gyakorló személy az 1.1.2. pont szerinti intézkedésben meg kell, hogy határozza a védőoltás felvételének határidejét, ami

- a) egydózisú oltóanyag esetén a védőoltás, kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisa tekintetében legalább 45 nap,
- b) kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás második dózisének felvétele az oltóorvos által meghatározott időpont.

4.3.2 A munkáltató elektronikusan, vagy papír formátumban tájékoztatja a foglalkoztatottat az oltás felvételének határidejéről, valamint a védőoltás elmaradásának lehetséges jogkövetkezményeiről.

4.3.3. Nem kötelezhető a védőoltás felvételére az a személy, aki részére egészségügyi indokból ellenjavallt a védőoltás felvétele, és ezt orvosi szakvélemény is alátámasztja.

4.3.4 A védőoltás felvételének igazolására, a védőoltás elmulasztásának munkajogi következményeire vonatkozó további, részletes szabályokat az 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet tartalmazza.

4.3.5 Az Ágazati Ajánlás 1.1.2 pontja és az 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet alapján tehát az Nftv. szerinti, **nem állami fenntartásban működő felsőoktatási intézményekben a munkáltató által a munkavégzés feltételeként megállapított védőoltás felvételének határidejét** – tekintettel az intézményeknél foglalkoztatott oktatók, kutatók, munkatársak, valamint a hallgatók jelentős létszámára, valamint figyelemmel az intézmény működésének, a felsőoktatási képzés folytonosságának biztosítására – a legalább 45 napos határidő szerint, de lehetőleg **minél korábbi időpontban javasolt meghatározni**.

4.3.6 A rektor a főiskolai alkalmazottak tekintetében a 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet szerinti munkáltatói intézkedést a fenntartó A Tan Kapuja Buddhista Egyház iránymutatása szerint, az ET elnökének előzetes egyetértésével jogosult és köteles meghozni.

Határidő: folyamatos, a 4.2.1 alpontban írt rendelkezések tekintetében 2021. augusztus 18-tól, a 4.2.2 pontban szereplő rendelkezést illetően 2021. október 5-től, míg a 4.3 pontban írt rendelkezések tekintetében azoknak a munkáltatói intézkedés elrendelésének napjától folyamatos

Felelősök: rektori utasítások előkészítése tekintetében a főtitkár, kiadása tekintetében a rektor, honlapi közzététel tekintetében főiskolai honlapon történő kommunikáció felelőse, a takarítási, a szellőztetési és a rendezvényekkel kapcsolatos intézkedések végrehajtása tekintetében a Gondnokság

4.4. A külföldről érkező hallgatókra vonatkozó egészségügyi alkalmassági vizsgálat

A veszélyhelyzet ideje alatt a külföldről érkező hallgatók egészségügyi alkalmassági vizsgálatát érintő egyes szabályokról szóló 16/2021. (I. 22.) Korm. rendelet szerint a nem magyar állampolgárok magyarországi tanulmányaira az Nftv. 80. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezéseket a következő kiegészítésekkel kell alkalmazni:

a) ha a hallgatóval hallgatói jogviszonyban álló felsőoktatási intézmény rektora egészségügyi alkalmassági vizsgálatot ír elő, és a hallgató az egészségügyi alkalmassági vizsgálat alapján egészségügyi szempontból alkalmatlan a tanulmányok folytatására, szünetel a hallgató hallgatói jogviszonya abban a félévben, amelyben az egészségügyi alkalmatlanságot megállapították,

b) a felsőoktatási intézmény megszünteti a hallgató hallgatói jogviszonyát, ha az a) pont szerinti vizsgálat szerint a hallgató a tanulmányok további folytatására és befejezésére egészségügyi szempontból alkalmatlan.

A rektor tehát jogosult egészségügy vizsgálatot előírni, ez a szabály azonban csak a 2021. január 23-át követően létesített hallgatói jogviszonyban állókra alkalmazandó, illetve a fennálló hallgatói jogviszony esetében kizárólag akkor lehet alkalmazni, ha a hallgató az e rendelet hatálybalépését követően utazik be Magyarországra.

Az egészségügyi alkalmassági vizsgálat előírása kizárólag olyan hallgatók esetében lehetséges, akik harmadik országok állampolgárai, tehát akik nem az Európai Gazdasági Térség valamely államának állampolgárai, továbbá nem rendelkeznek bevándorolt vagy letelepedett jogállással sem.

A Főiskola ösztönzi a külföldről érkező hallgatókat, hogy felvegyék a koronavírus elleni védőoltást. A rektor – a fentiekben összefoglalt jogi szabályozásra tekintettel és a Járványügyi Koordináló Testületet döntése alapján - **nem ír elő a külföldről érkező hallgatói részére kötelező** egészségügyi alkalmassági vizsgálatot. Ez azonban természetesen nem mentesíti a külföldről érkező hallgatókat a rájuk érvényes állami belépési szabályok (lásd 14.) betartása alól.

5.) Járványügyi veszélyhelyzeti tárgyú szenátusi döntések és szabályzatok

A szenátusi hatáskörbe tartozó szabályzati rendelkezések és döntések előkészítése, meghozatala, módosítása, dokumentációja és közzététele. A távolléti oktatás, illetve a hibrid oktatás szabályait tartalmazó Tanulmányi és Vizsgaszabályzat módosításhoz a Hallgatói Képviselőlet 2020. november 20-i ülésén adta meg az egyetértését, majd a Szenátus 2020. december 3-i ülésén, a 33/2020. (12.03.) sz. szenátusi határozattal fogadta azt el.

Határidő: 2020. június 17-től folyamatos

Felelősök: előkészítése és dokumentálás tekintetében a főtitkár, szenátusi előterjesztés tekintetében a rektor és a Főiskolai Tanács, döntéshozatal tekintetében a Szenátus, honlapi közzététel tekintetében főiskolai honlapon történő kommunikáció felelőse

II.) A FŐISKOLA FELSŐOKTATÁSI FELADATAINAK ELLÁTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA, A SZÜKSÉGES VÉDELMI INTÉZKEDÉSEK BETARTÁSA

6.) Főiskola látogatási egészségügyi feltétel

A Főiskola épületeit, létesítményeit, tanóráit kizárólag egészséges, a koronavírus-megbetegedés tüneteit nem mutató személy látogathatja. A Főiskola ennek érdekében a bejáratnál testhőmérséklet mérőt és pre-triázs kérdőívet biztosít.

Határidő: 2020. szeptember 28-tól folyamatosan, a testhőmérsékletmérés tekintetében 2020. október 16-tól folyamatosan

Felelősök: betartás tekintetében a Főiskola hallgatói, oktatói, alkalmazottai, illetve a látogatók; betartatásért általánosan a rektor a Gondnokság útján, a tanulmányi események tekintetében az oktatók, más események tekintetében a szervezők; felelősségre vonás tekintetében a Hallgatói Fegyelmi Bizottság; alkalmazottak tekintetében a munkáltatói jogokat gyakorló rektor.

7.) Folyamatos konzultáció a Főiskola foglalkozás-egészségügyi orvosával

Minden orvosi kérdéssel kapcsolatban a Főiskola foglalkozás-egészségügyi orvosával, Dr. Nagy Ildikó foglalkozás-egészségügyi és háziórvostan szakorvossal (XIII. kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, 1138 Budapest, Révész u. 10-12.; telefonszám: +36309407856; e-mail: dr.nagy0729@gmail.com) kell konzultálni. Az intézmény részére megküldött valamennyi tisztiorvosi tájékoztatót, eljárásrendet, ajánlást, egyéb kapcsolatos dokumentumot haladéktalanul a

foglalkozásegészségügyi orvos részére kell továbbítani és az azzal kapcsolatosan szükséges főiskolai intézkedéseket illetően véleményét be kell szerezni. Ugyancsak tájékoztatni szükséges a megtett főiskolai intézkedésekről és annak megfelelőségéről véleményét írásban be kell kérni. Az orvos véleményét, javaslatait, észrevételeit haladéktanul a vezetőség elé kell terjeszteni.

Határidő: 2020. március 11-től folyamatos

Felelős: foglalkozásegészségügyi kapcsolattartó / Gondnokság

8.) Személyi higiéné betartatása

8.1. Különös figyelemmel kell lenni a személyi higiéné betartására, melynek alapja a gyakori, alapos szappanos kézmosás, kézfertőtlenítés, az arc érintésének elkerülése, valamint a köhögési etikett betartása, mely továbbra is a fertőzés megelőzésének legfontosabb eszköze. Kéztörlésre papírtörlők biztosítása szükséges.

8.2. A nagyforgalmú (nagy számú hallgató által látogatott) intézmény épületeinek bejáratánál, valamint a közösségi terekben érintésmentes, vírusölő hatású kézfertőtlenítő adagoló berendezés elhelyezése szükséges, és az annak használatára történő figyelemfelhívás.

8.3. A szociális helyiségekben biztosítani kell a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel kell kiegészíteni.

8.4. Továbbá, javasolt az étkezdéknél a szappanos kézmosás vagy kézfertőtlenítés lehetőségének biztosítása.

Megjegyzendő, hogy Magyarországon a személyekre kijuttatott (fertőtlenítő kapuval porlasztott) fertőtlenítési technológia nem engedélyezett, a technológia hatékonysága és biztonságossága nem bizonyított, ezek nélküli alkalmazása nem elfogadott. Az Egészségügyi Világszervezet (World Health Organisation) 2020. május 15-ei kiadványában kifejezetten az ilyen típusú (kapu) fertőtlenítések elkerülését javasolja, semmilyen körülmények között nem ajánlott személyeket fertőtlenítőszerrel permetezni!.

Határidő: 2020. március 11-től folyamatos

Felelősök: a feltételek biztosítása tekintetében a Gondnokság; személyi higiéné megvalósítását illetően a hallgatók, oktatók, alkalmazottak látogatók.

9.) A zárt terek folyamatos vagy nagyon gyakori, fokozott intenzitású természetes szellőztetése

Az intézmény zárt tereiben, valamennyi helyiségében (az oktatási térben, tantermekben, folyosókon, egyéb helyiségekben, gyakorlólhelyeken stb.) kiemelt figyelmet kell fordítani a fokozott és folyamatos szellőztetésre.

Határidő: 2021. augusztus 30-tól folyamatos;

Felelős: vezető épületgondnok

10.) A virucid hatású fertőtlenítő- és tisztítószer használata, a rendszeres fertőtlenítés

10.1. Tanévkezdés előtt és legalább 3 havonta alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő nagytakarítást kell elvégezni.

10.2. Fokozottan ügyelni kell az intézmény valamennyi helyiségének tisztaságára, a napi fertőtlenítő takarítás elvégzésére. A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (pl. ajtókilincsek, korlátok, villanykapcsolók, mosdók csaptelepei, közös használatú étkezési eszközök, valamint laboreszközök, egyéb oktatási és taneszközök, sporteszközök stb.) vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésre kerüljenek.

10.3. Fontos, hogy minden körülmények között különbséget kell tenni takarítás és fertőtlenítés között.

10.4. Fontos hangsúlyozni, hogy a fertőtlenítőszer Magyarországon engedélykötelesek, csak az Országos Tisztifőorvos – vagy a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal – által kiadott engedély birtokában hozhatók forgalomba és használhatók fel (az adott termék engedélyszáma a címkén megtalálható). Minden esetben csak és kizárólag engedéllyel rendelkező (a megfelelő hatásosságot garantáló) terméket szerezzenek be, és még a beszerzés előtt ellenőrizzék a kiválasztott termékek dokumentációjában, címkéjén, hogy fel van-e rajta tüntetve a vírusölő hatás, azaz a termék a vírusok elpusztítására alkalmas-e.

10.5. Mindig figyelemmel kell lenni arra, hogy ezek a termékek vegyszernek minősülnek, ezért használatuk fokozott figyelmet követel. Kerülni kell a túladagolásukat, túl gyakori, vagy indokolatlan használatukat; a hígításra, adagolásra vonatkozó gyártói/forgalmazói utasítást is be kell tartani

10.6. Főszabály, hogy fertőtlenítőszer kizárólag az eredeti csomagolásában szabad tárolni, a címke elfedése, eltávolítása, esetlegesen a termék áttöltése balesetveszélyes és szigorúan tilos. A takarításhoz, tisztításhoz és fertőtlenítéshez használt eszközöket külön helyiségben, egyéb zárt tárolóhelyen (tisztítószerraktár, -szekrény) vagy egyéb elzárható helyen kell tartani.

10.7 A higiéniai teendőkről, a fertőtlenítőszerrel, illetve a fertőtlenítéssel kapcsolatos tudnivalókról az alkalmazottak részére oktatás tartása ajánlott. Nagytakarítást követően annak intézményvezető általi visszaellenőrzése indokolt.

Határidő: 2021. augusztus 30-tól folyamatos;

Felelősök: vezető épületgondnok és a takarító szolgálat vezetője

11.) **Maszkviselés szabályozása**

A Főiskola rektora határozza meg a vezetése alatt álló intézmény területén a maszkviselés szabályait, azzal, hogy orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot bárki jogosult használni, és a maszkhasználat senki számára sem tiltható meg.

11.1. A maszkviselésre vonatkozó szabályokat a Kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően szükséges alkalmazni a felsőoktatási intézményekben is, amely szerint – a felsőoktatási intézmények vonatkozásában – mindenki köteles maszkot viselni különösen

- a fellépők kivételével az előadó-művészet valamennyi ágának fellépése céljából megtartott esemény helyszínén, függetlenül annak nyilvánosságától (így különösen színház, tánc-, zeneművészet);

- nyilvános könyvtári ellátást biztosító intézmény látogatók számára nyitva álló területén;

- a sportolók, az edzők, a mérkőzésvezető, a versenybíró és ezek segítői kivételével a zárt térben megrendezett sportrendezvény résztvevője a sportrendezvény helyszínén.

Rektori utasítások e körben: a kötelező maszkviselésről, a hibrid oktatás bevezetéséről és az egyéb rendezvényeken való részvétel szabályairól szóló 4/2021. (10.04.) sz. rektori utasítás 2.) pontja és az azt kiegészítő a 2021/2022. tanévi őszi félévi vizsgaidőszak és záróvizsgaidőszak online megszervezéséről szóló 5/2021. (11.22.) rektori utasítás 2.) pontja

Határidő: 2021. november 20-tól folyamatos;

Felelősök: rektor a Gondnokság és Rektori Hivatal útján, valamint saját szervezeti egységeik tekintetében oktatási rektorhelyettes, gazdasági igazgató, tanulmányi igazgató, könyvtárvezető

III.) A RENDEZVÉNYEKRE VONATKOZÓ VÉDELMI INTÉZKEDÉSEK ALKALMAZÁSA

12.) A rendezvényekre vonatkozó védelmi intézkedéseket a Kormányrendeletben rögzített szabályoknak megfelelően szükséges alkalmazni a felsőoktatási intézményekben is, amelyek az intézmények vonatkozásában különösen az alábbiak:

12.1. a sportrendezvényen, valamint a jegy megváltásával látogatható kulturális eseményen nézőként a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő, tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt;

12.2. a zenés, táncos rendezvény helyszínén kizárólag koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő, tizennyolcadik életévét be nem töltött személy tartózkodhat; tilos zenés, táncos rendezvényt tizennyolcadik életévét betöltött, koronavírus ellen nem védett személyek számára szervezni, tartani, meghirdetni, arra fellépőket, illetve nézőket toborozni;

12.3. amennyiben a felsőoktatási intézmény sportrendezvénynek, kulturális eseménynek, zenés, táncos rendezvénynek nem minősülő, egyéb rendezvényét szabadterén tartják, és azon (az ott foglalkoztatottakon kívül) ötszáz főnél kevesebben vannak jelen, azon a koronavírus ellen nem védett személy is részt vehet;

12.4. ötszáz fő, vagy ennél több személy jelenléte esetén a szabadterén tartott rendezvényen kizárólag a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő, tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt;

12.5. ha az egyéb rendezvényt zárt térben tartják, azon (az ott foglalkoztatottakon kívül) kizárólag a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő, tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt;

12.6. azon rendezvények esetében, amelyeken kizárólag a koronavírus ellen védett személy vehet részt, a rendezvény szervezője (valamint a rendezvény helyszínének üzemeltetője vagy vezetője, illetve a szervező, az üzemeltető vagy a vezető alkalmazottja) köteles annak a személynek a beléptetését megtagadni, valamint a belépését megakadályozni, aki a koronavírus elleni védettségét, illetve életkorát a Kormányrendeletben meghatározott módon nem igazolja;

12.7. a védelmi intézkedések betartásáról a rendezvény szervezője, illetve a rendezvény helyszínének üzemeltetője köteles gondoskodni;

12.8. a nagy létszámú, hallgató vagy oktató egyidejű jelenlétével járó (pl. értekezlet, ünnepség, konferencia, tanévnyitó ünnepség, bál, bankett, kulturális program) esemény megszervezése során tekintettel szükséges lenni az alábbiakra:

- a rendezvényekre vonatkozó aktuális létszámszabályok szigorú betartása,
- az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (kézfertőtlenítés, szellőztetés),
- zárttéri program helyett lehetőség szerint szabadtéri program szervezése.

Határidő: 2021. július 3-tól folyamatos

Felelősök: vezető épületgondnok; programszervező

IV. A FELSŐOKTATÁSI TÖRVÉNY ÉS KAPCSOLÓDÓ JOGSZABÁLYI RENDELKEZÉSEK BETARTÁSA, A KÜLFÖLDRŐL ÉRKEZŐ HALLGATÓKRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

13.) Az nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (Nftv.) és kapcsolódó jogszabályi rendelkezések betartása – természetesen a veszélyhelyzeti rendelkezések elsőbbségével – a továbbiakban is kötelező.

13.1. A veszélyhelyzet idején közintézmények területén alkalmazandó védelmi intézkedésekről szóló 553/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet a közintézmények, így fenntartójától függetlenül a felsőoktatási intézmények rendeltetésszerű működését támogatja.

13.2. A veszélyhelyzet ideje alatt a felsőoktatási intézményben a félév és a tanév időtartamának meghosszabbításáról szóló 197/2021. (IV. 28.) Korm. rendelet szerint a 2020/2021. tanévben a felsőoktatási intézmény az Nftv. 108. § 5. és 40. pontjában a félév, illetve a tanév hosszára meghatározott oktatásszervezési időszaktól eltérhet.

13.3. A doktori értekezés benyújtására előírt határidőnek a veszélyhelyzet idején történő meghosszabbításáról szóló 217/2021. (IV. 30.) Korm. rendelet szerint az Nftv. 53. § (4) bekezdésétől eltérően a komplex vizsgát követő négy tanéven belül kell a doktori szabályzatban meghatározottak szerinti doktori értekezést benyújtania annak, aki a komplex vizsgáját 2018. február 1-je és 2021. május 10-e között teljesítette; ez a határidő különös méltánylást érdemlő esetekben legfeljebb egy évvel, a doktori szabályzatban meghatározottak szerint meghosszabbítható; a doktorandusz fokozatszerzési eljárásában a hallgatói jogviszony szünetelése legfeljebb négy félév lehet.

13.4. 2021. június 25-től hatályos a veszélyhelyzet ideje alatt a nyelvvizsga letétele alóli mentességéről szóló 350/2021. (VI. 24.) Korm. rendelet, amelynek értelmében az a hallgató, aki 2020. szeptember 1-je és 2021. augusztus 31-e között sikeres záróvizsgát tesz, mentesül az oklevél kiadásának előfeltételéül az Nftv. 51. § (1) bekezdésében, valamint a képzési és kimeneti követelményben előírt nyelvvizsga letételének kötelezettsége alól.

13.5. Az Nftv. 80. § (2a) bekezdése, valamint a 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet 39/A. §-a alapján a tanulmányait távolléti oktatás keretében megkezdő, nem magyar állampolgár hallgatónak lehetősége van az online módon történő beiratkozásra.

14.) A külföldről érkező hallgatókra vonatkozó szabályok

14.1. A külföldről érkező hallgató Magyarországra való belépése az aktuális szabályok alapján lehetséges.

14.2. A felsőoktatási intézmény a külföldről történő beutazáshoz a 2. számú melléklet szerinti igazolást állítja ki a nem magyar állampolgárságú hallgató (a továbbiakban: hallgató) részére. Az igazolás a vízumkérelemhez és szükség esetén a méltányossági kérelemhez csatolható.

14.3. A hallgató a Magyarország területére történő belépést követően 24 órán belül köteles felvenni a kapcsolatot azon felsőoktatási intézménnyel, amelynek a hallgatója, valamint 24 órán belül köteles megjelenni az igazoláson megadott szálláshelyen.

14.4. Amennyiben a hallgatót a határátlépéskor házi karanténban tartózkodásra kötelezik, a kollégiumnak szükséges biztosítani a hallgató elkülönített elhelyezését és ellátását.

14.5. A karantén alóli mentesüléshez a karanténlakás helye – amely kollégium esetében a kollégium helye – szerint illetékes rendőrkapitányságnál két negatív PCR-teszttel kérelmezhető a felmentés.

14.6. Első tesztként elfogadható, ha a hallgató az alábbi országok valamelyikében elvégzett SARS-CoV-2 PCR-teszt eredményét tartalmazó, magyar vagy angol nyelvű okirattal igazolja, hogy szervezetében a SARS-CoV-2 koronavírus a vizsgálat időpontjában nem volt kimutatható.

Ezek az országok:

- a) az Európai Unió valamely tagállamában vagy valamelyik európai uniós tagjelölt országban,
- b) a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet valamely tagállamában,
- c) az Észak-atlanti Szerződés Szervezete valamely tagállamában,
- d) az Oroszországi Föderációban,
- e) a Kínai Népköztársaságban,
- f) az Egyesült Arab Emírségekben,
- g) a Bahreini Királyságban,
- h) a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsa tagállamaiban: Azerbajdzsáni Köztársaságban, Kazah Köztársaságban, Kirgiz Köztársaságban, Török Köztársaságban, Üzbég Köztársaságban vagy
- i) a külpolitikáért felelős miniszternek a közbiztonságért felelős miniszterrel egyetértésben kiadott rendeletében megjelölt országban.

14.7. A karantén alóli mentesüléshez szükséges molekuláris biológiai vizsgálat megszervezésében közreműködik a hallgató felsőoktatási intézménye.

14.8. A kollégiumi hallgatók esetében a kollégiumnak biztosítania kell a megfelelő elkülönítést addig, amíg a negatív teszteredmények rendelkezésre nem állnak.

14.9. A hallgató a házi karantént az azt elrendelő határozat kiadására illetékes járványügyi hatóság engedélyével hagyhatja el, ha mindkét molekuláris biológiai vizsgálat eredménye igazolja, hogy SARS-CoV-2 koronavírus a szervezetében a vizsgálat időpontjában nem volt kimutatható.

14.10. Erről szóló főiskolai hirdetemény: [Tájékoztatás és útmutató a külföldi állampolgárságú hallgatók beutazásával, oltásával és számukra védettségi igazolvány kiállításával kapcsolatosan \(2021.08.18.\).](#)

Határidő: 2021. augusztus 18-tól

Felelős: hirdetemény közzététele tekintetében tanulmányi igazgató, határátlépési feltételek betartása tekintetében a külföldről érkező hallgató

A fenti intézkedések a járványügyi veszélyhelyzet megszűnéséig érvényesek, az aktuális járványügyi helyzet függvényében kiegészítésre, meghosszabbításra vagy visszavonásra kerülhetnek.


Karsai Gábor rektor
A Tan Kapuja Buddhista Főiskola

